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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7,0 điểm)
Câu 1:
Trong hình bên dưới, ba điểm 
[image: image1.wmf],,
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 nằm ở đầu các cánh quạt tua-bin gió. Biết các cánh quạt dài 31m, độ cao của điểm 
[image: image2.wmf]M

 so với mặt đất là 30m, góc giữa các cánh quạt là 
[image: image3.wmf]2
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 và số đo góc 
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 là α. Tính chiều cao của điểm 
[image: image5.wmf]P

 so với mặt đất (theo đơn vị mét). Làm tròn kết quả đến hàng phần trăm.
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A. 
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B. 
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#Lời giải

Chọn B
Ta có sđ
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Theo hình vẽ ta có 
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Độ cao của điểm 
[image: image14.wmf]P

 so với trục hoành bằng 
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Ta có 
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Suy ra chiều cao của 
[image: image18.wmf]P

 so với trục hoành là 
[image: image19.wmf]31.0,70221,76
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Vậy chiều cao của điểm 
[image: image20.wmf]P

 so với mặt đất là 
[image: image21.wmf]6021,7681,76
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~Câu 2:
Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?

A. 
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#Lời giải

Chọn C
Hàm số 
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 là hàm số chẵn

~Câu 3:
Tập xác định của hàm số 
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#Lời giải

Chọn D
Điều kiện: 
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Tập xác định 
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~Câu 4:
Phương trình 
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 có nghiệm là:
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C. 
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#Lời giải

Chọn B
Phương trình 
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~Câu 5:
Trong các dãy số sau, dãy số nào là dãy số tăng?

A. 
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B. 
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D. 
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#Lời giải

Chọn B
Dãy số tăng là dãy số 
[image: image44.wmf]1;4;9;16;25;...


~Câu 6:
Cho cấp số cộng 
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 với số hạng đầu 
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 và công sai
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. Số hạng thứ mấy của cấp số cộng đã cho bằng 20?
A. Số hạng thứ 5.
B. Số hạng thứ 6.
C. Số hạng thứ 7.
D. Số hạng thứ 
[image: image48.wmf]8
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#Lời giải

Chọn B
Áp dụng công thức số hạng tổng quát ta có 
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Vậy 
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 là số hạng thứ 6 của cấp số cộng đã cho.

~Câu 7:
Cho cấp số nhân 
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 với số hạng đầu 
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. Số hạng tổng quát của cấp số nhân đã cho là:

A. 
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#Lời giải

Chọn C
Áp dụng công thức 
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~Câu 8:
Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?

A. 
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#Lời giải

Chọn C

Ta có 
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~Câu 9:
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 bằng:

A. 0
B. 1
C. 3
D. 6

#Lời giải

Chọn D
Ta có 
[image: image66.wmf](
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~Câu 10:
Hàm số 
[image: image67.wmf](
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 có đồ thị như hình bên dưới không liên tục tại điểm có hoành độ bằng bao nhiêu?

[image: image68.png]



A. 0
B. 1
C. 2
D. 3

#Lời giải

Chọn B
Theo hình vẽ ta thấy đồ thị hàm số bị đứt đoạn tại điểm 
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. Do đó hàm số không liên tục tại điểm 
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~Câu 11:
Cho hai điểm 
[image: image71.wmf],
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 và mặt phẳng 
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 như hình vẽ bên dưới. Khẳng định nào sau đây đúng?
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#Lời giải

Chọn B
Từ hình vẽ ta có điểm 
[image: image78.wmf](
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~Câu 12:
Trong các hình vẽ sau, hình nào là hình tứ diện?

A. [image: image79.png]


.
B. [image: image80.png]


.
C. [image: image81.png]


.
D. [image: image82.png]


.

#Lời giải

Chọn A
Hình tứ diện là hình 
[image: image83.wmf]A
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~Câu 13:
Các yếu tố nào sau đây xác định một mặt phẳng duy nhất?

A. Ba điểm phân biệt
[image: image84.wmf].


B. Một điểm và một đường thẳng
[image: image85.wmf].


C. Hai đường thẳng cắt nhau
[image: image86.wmf].


D. Bốn điểm phân biệt
[image: image87.wmf].


#Lời giải

Chọn C
Một mặt phẳng xác định khi biết nó chứa hai đường thẳng cắt nhau.

~Câu 14:
Cho hình chóp 
[image: image88.wmf].
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 có đáy 
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 là hình bình hành. Gọi 
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 là giao tuyến của hai mặt phẳng 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
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 qua 
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 và song song với 
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B. 
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 qua 
[image: image97.wmf]S

 và song song với 
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C. 
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 qua 
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 và song song với 
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D. 
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 và song song với 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (3,0 điểm)

Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
Câu 1:
(0,5 điểm) Cho góc 
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 thỏa mãn 
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Câu 2:
 (1,0 điểm) Giải phương trình: 
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Câu 3:
 (1,0 điểm) Tính 
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Câu 4:
 (0,5 điểm) Ông 
[image: image111.wmf]X

vay của công ty 
[image: image112.wmf]A

 một khoản tiền 
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 triệu đồng và ông này trả nợ cho công ty 
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 như sau: Ở quý thứ nhất ông trả 
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 triệu đồng và kể từ quý thứ 
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 mức trả sẽ tăng thêm 
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 trả hết nợ?

#Lời giải

Chọn A

[image: image119.png]



Xét hai mặt phẳng 
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Vậy giao tuyến của hai mặt phẳng 
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 là đường thẳng 
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 qua 
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 và song song với 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT

PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (7,0 điểm)

Câu 1:
Trong hình bên dưới, ba điểm 
[image: image128.wmf],,
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 nằm ở đầu các cánh quạt tua-bin gió. Biết các cánh quạt dài 31m, độ cao của điểm 
[image: image129.wmf]M

 so với mặt đất là 30m, góc giữa các cánh quạt là 
[image: image130.wmf]2
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 và số đo góc 
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 là α. Tính chiều cao của điểm 
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 so với mặt đất (theo đơn vị mét). Làm tròn kết quả đến hàng phần trăm.
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A. 
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Lời giải
Chọn B
Ta có sđ
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Theo hình vẽ ta có 
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Độ cao của điểm 
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 so với trục hoành bằng 
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Ta có 
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Suy ra chiều cao của 
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 so với trục hoành là 
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Vậy chiều cao của điểm 
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 so với mặt đất là 
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Câu 2:
Trong các hàm số sau, hàm số nào là hàm số chẵn?
A. 
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Lời giải

Chọn C
Hàm số 
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 là hàm số chẵn

Câu 3:
Tập xác định của hàm số 
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Lời giải

Chọn D
Điều kiện: 
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Tập xác định 
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Câu 4:
Phương trình 
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 có nghiệm là:
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Lời giải

Chọn B
Phương trình 
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Câu 5:
Trong các dãy số sau, dãy số nào là dãy số tăng?
A. 
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B. 
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D. 
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Lời giải

Chọn B
Dãy số tăng là dãy số 
[image: image171.wmf]1;4;9;16;25;...


Câu 6:
Cho cấp số cộng 
[image: image172.wmf](
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 với số hạng đầu 
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. Số hạng thứ mấy của cấp số cộng đã cho bằng 20?
A. Số hạng thứ 5.
B. Số hạng thứ 6.
C. Số hạng thứ 7.
D. Số hạng thứ 
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Chọn B
Áp dụng công thức số hạng tổng quát ta có 
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Vậy 
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 là số hạng thứ 6 của cấp số cộng đã cho.

Câu 7:
Cho cấp số nhân 
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. Số hạng tổng quát của cấp số nhân đã cho là:
A. 
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Chọn C
Áp dụng công thức 
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Câu 8:
Trong các khẳng định sau, khẳng định nào đúng?
A. 
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Chọn C
Ta có 
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Câu 9:
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Chọn D
Ta có 
[image: image193.wmf](
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Câu 10:
Hàm số 
[image: image194.wmf](
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 có đồ thị như hình bên dưới không liên tục tại điểm có hoành độ bằng bao nhiêu?
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Chọn B
Theo hình vẽ ta thấy đồ thị hàm số bị đứt đoạn tại điểm 
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. Do đó hàm số không liên tục tại điểm 
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Câu 11:
Cho hai điểm 
[image: image198.wmf],
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 và mặt phẳng 
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 như hình vẽ bên dưới. Khẳng định nào sau đây đúng?
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Chọn B
Từ hình vẽ ta có điểm 
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Câu 12:
Trong các hình vẽ sau, hình nào là hình tứ diện?
A. [image: image206.png]
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B. [image: image207.png]
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C. [image: image208.png]
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D. [image: image209.png]
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Chọn A
Hình tứ diện là hình 
[image: image210.wmf]A
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Câu 13:
Các yếu tố nào sau đây xác định một mặt phẳng duy nhất?
A. Ba điểm phân biệt
[image: image211.wmf].


B. Một điểm và một đường thẳng
[image: image212.wmf].


C. Hai đường thẳng cắt nhau
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D. Bốn điểm phân biệt
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Chọn C
Một mặt phẳng xác định khi biết nó chứa hai đường thẳng cắt nhau.

Câu 14:
Cho hình chóp 
[image: image215.wmf].
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 là giao tuyến của hai mặt phẳng 
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. Khẳng định nào sau đây đúng?
A. 
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 và song song với 
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 và song song với 
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[image: image230.wmf]S
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Chọn A
[image: image232.png]



Xét hai mặt phẳng 
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Vậy giao tuyến của hai mặt phẳng 
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PHẦN II. TỰ LUẬN (3,0 điểm)

Câu 1:
(0,5 điểm) Cho góc 
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Câu 2:
 (1,0 điểm) Giải phương trình: 
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Câu 3:
 (1,0 điểm) Tính 
[image: image250.wmf]2
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Câu 4:
 (0,5 điểm) Ông 
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 như sau: Ở quý thứ nhất ông trả 
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Gọi 
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Khi đó 
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Tức là trong khoảng 
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